

## У Мадриді відбулися урочистості з нагоди вшанування Собору святих, які в землі Іспанській і Португальській просіяли



10 жовтня 2021 року, в неділю 16-ту після П'ятидесятниці, Собору святих, які в землі Іспанській і Португальській просіяли, Патріарший екзарх митрополит Корсунський і Західноєвропейський Антоній очолив урочистості з нагоди вшанування Собору святих, які в землі Іспанській і Португальській просіяли, а також 20-річної річниці заснування православної парафії в столиці Іспанії.

У цей день митрополит Антоній і архієпископ Мадридський і Лісабонський Нестор звершили святкову Божественну літургію в кафедральному соборному храмі в ім'я рівноапостольної Марії Магдалини м. Мадрида.

Архіпастирям співслужили секретар Іспано-Португальської єпархії протоієрей Андрій Кордочкін; ігумен Арсеній (Соколов), представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріарсі Антіохії й усього Сходу, перший настоятель парафії в Мадриді; ігумен Серафим (Павлов), настоятель Благовіщенського храму м. Барселони; клірики храму протоієрей Миколай Єфімчук, ієрей Андрій Борисюк, ієрей Іоанн Бордіян, диякон Гліб Заїка, диякон Михаїл Хеленбранд, диякон Олег Дмитрук; клірик Португальського благочиння диякон Олексій Чесноков і клірик паризького Троїцького собору диякон Даниїл Набережний.

Після Великого входу митрополит Антоній висвятив диякона Даниїла в сан пресвітера.

Після закінчення богослужіння архіпастирі і духовенство звершили чин славлення перед образом іберійських угодників Божих, а потім освятили ікону мучениць Енграції Сарагоської і Оросії Арагонської.

Потім архієпископ Нестор звернувся до митрополита Антонія зі словом привітання та подякував за радість спільної молитви в урочистий для Мадридсько-Лісабонської єпархії день.

На пам'ять про звершене богослужіння Патріаршому екзарху був піднесений древній Корсунський образ Пресвятої Богородиці.

У відповідь митрополит Антоній подякував архієпископу Нестору за запрошення взяти участь в урочистостях, привітав духовенство та парафіян храму з днем пам'яті сонму іберійських святих, а також тепло привітав новопоставленого пресвітера.

Ієрарх передав в дар собору набір богослужбового начиння для звершення Проскомидії, правлячому архієрею - посох, а ключарю храму - наперсний хрест.

На завершення богослужіння ієрей Даниїл дав віруючим перше благословення.

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/88226/>